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 ًَع هثلث :1پاسخ سؤال 

START

Read a,b,c

a^2+b^2=c^2
OR

a^2+c^2=b^2
OR

b^2+c^2=a^2

Print  “ Right-
Angled”

a=b OR a=c OR b=c

YES

NO

NO

a=b AND b=c
Print 

“Equilateral”

Print 
“Isosceles”

YES

YES

END

NO

 

 

 به نام خدا 
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 تَاى دٍ، ّست یا ًِ؟! :2پاسخ سؤال 

start

Read(n)

n==1 n<1 Write(“NO”)Write(“YES”)

end

Yes No

n←n/(2.0)

No

Yes

end
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 اعداد واهل وَچىتر از ٍرٍدی :3پاسخ سؤال 

 



 داًشگاُ شْیدبْشتی                           داًشىدُ هٌْدسی برق ٍ واهپیَتر

 ًَیسیهباًی واهپیَتر ٍ برًاهِ             99ًاهِ تىلیف پٌجن پاییس پاسخ

 

 

4 

 ب.م.م. ٍ ن.م.م. :4پاسخ سؤال 

start

a>b

end

bmm←bbmm←a
Yes

Read(a,b)

No

bmm%a==0

bmm%b==0

Write(bmm,kmm)

bmm←bmm-1Yes

No

Yes No
kmm←a*b/bmm
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 تعلك بِ فیبًَاتچی: 5پاسخ سؤال 

START

Read N

F1=1, F2=1

N=F1 Print TrueYES

F3=F1+F2

NO

N=F3

YES

NO

N<F3

NO

F1=F2, F2=F3

ENDYES Print False
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 هترساًتی 175ًسدیه تریي لد بِ  :6پاسخ سؤال 
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 رلوی 3هجوَع اعداد اٍل  :7پاسخ سؤال 

start

num←num+1

i←2

num%i!=0

i←2
num←100

sum←0

i<sqrt(num) i←i+1num<1000Write(sum)

end
sum←sum+num

i←2
num←num+1

Yes

No

Yes

No

No Yes
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 تجسیِ بِ عَاهل اٍّل :8پاسخ سؤال 

 



 داًشگاُ شْیدبْشتی                           داًشىدُ هٌْدسی برق ٍ واهپیَتر

 ًَیسیهباًی واهپیَتر ٍ برًاهِ             99ًاهِ تىلیف پٌجن پاییس پاسخ

 

 

9 

 ارزیابی عبارت :9پاسخ سؤال 

start

Read(a,b)

c←1
soorat←1

makhraj←x

eb← soorat/makhraj

c<=n c==1

soorat←soorat*c*(-1)
m←(m/(c-1))*c*(-1)*x
makhraj←makgraj+m

eb←eb+(soorat/makhraj)
c←c+1

c←c+1
m←x

Yes Yes

No

Write(eb)
No

end
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 امهجوَع ارل :11پاسخ سؤال 

start

Read(num)

num>0
sum←sum+(num%10)

num←num/10

sum←0

Write(sum)

end
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 اعداد زٍج بیي ٍرٍدی ٍ هملَب ٍرٍدی :11پاسخ سؤال 
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 هتمارى است؟ :12پاسخ سؤال 
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 6یدر هبٌا 9یچاپ هبٌا :13پاسخ سؤال 

start

a←1
s←0

Read(num)

num>0

temp0←num%10
sum←sum+(temp0*a)

a←a*2
num←num/10

(Sum/6)>0
temp←temp+(sum%6)*zarib

zarib←zarib*10
sum←sum/6

temp←0
zarib←1

result←sum*zarib+temp

Write(result)

end

Yes

No

YesNo
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 9یهبٌا در هعادل 1ٍ  1تعداد ، 7هبٌای :14پاسخ سؤال 

start

Read(num)

temp1%10>6

temp1←num
temp2←num

ten←0
sevenpow←1

zc←0
oc←0

temp1>0

temp1←temp1/10

Yes

No

No

Yes

Write(“Invalid input!!”)

*

Yes

NoYes No
temp2>0

ten←ten+(temp2%10)*sevenpow
sevenpow←sevenpow*7

temp2←temp2/10

ten%2==0zc←zc+1

oc←oc+1

ten←ten/2

ten>0Yes

No

Write(zc,oc)

end

*
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  اهتبازی  - Vampire Number :15پاسخ سؤال 

 ّاایراد فلَچارت :16پاسخ سؤال 

a) 

 ًدارد. Startفلَچارت  -1

 باید با صفر همداردّی اٍلیِ شَد. sumهتغیر  -9

 الاضلاع استفادُ شَد.برای خَاًدى عدد باید از هتَازی -3

 الاضلاع استفادُ شَد.برای چاپ عدد باید از هتَازی -4

 با یه همداردّی اٍلیِ شَد.باید  iهتغیر  -5

b) 

 باید با یه همداردّی اٍلیِ شَد. multهتغیر  -1

 جای لَزی ٍ هستغیل بالایی باید عَض شَد. -9

 در لَزی باید عَض شَد. yes  ٍnoجای  -3

 الاضلاع استفادُ شَد.برای چاپ ًتیجِ باید از هتَازی -4

 ًادرست است. باید ّوِ حرٍف وَچه باشٌد. Mult  ٍSumًَشتي  -5

c) 

 ًدارد. در یه بیضی باید برای آى پایاى درج شَد. Endفلَچارت  -1

 باید با یه همداردّی اٍلیِ شَد. factهتغیر  -9

 هساٍی باید از شرط برداشتِ شَد. -3

 ًَشتِ شَد. TempNumberTempNumber+1ًادرست است. باید بِ صَرت  ++TempNumberعبارت  -4

d) 

 ٍصل شَد. write(“no”)بِ  noباید لسوت  دارًد. yesًدارًد. فمظ لسوت  noدٍ لَزی لسوت  -1

 ّا باید عَض شَد.توام لَزی no  ٍyesجای  -9

 ٍصل شَد. endلَزی بالایی ًباید بِ  -3

 الاضلاع درج شًَد، ًِ هستغیل.باید در هتَازی write(“Yes”)  ٍwrite(“No”)عبارت  -4
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 : 17پاسخ سؤال 
شَد. بِ شَد سپس وار اًجام هیابتدا شرط چه هی (B)شَد؛ اها در لسوت هی شَد سپس شرط چهابتدا یىبار وار اًجام هی (A)در لسوت 

 عبارتی دیگر:

 

 :18پاسخ سؤال 
#incloud <iostream> 

using namespace std; 

int main() 

{ 

int a; 

cin>>a; 

 if(a&&(a-1==0)) 

 { 

  cout<<"YES"<<endl; 

 } 

 else 

 { 

 cout<<"NO"<<endl; 

 } 

  

} 
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 :19ل پاسخ سؤا
#incloud <iostream> 

using namespace std; 

int main() 

{ 

int a; 

cin>>a; 

 if(a&&3==0) 

 { 

  cout<<"YES"<<endl; 

 } 

 else 

 { 

 cout<<"NO"<<endl; 

 }  

} 

 

 :21پاسخ سؤال 
 بِ بْیٌِ بَدى ود ووه هی وٌد.

 :21پاسخ سؤال 
 ی هَرد ًظر را بر هی گرداًد.عَل رشتِ


